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ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ, СОДЕРЖАНИЕМ, 
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по специальности  

23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по видам) 

 

 

№ Вопросы Специальность/удовлетворённость 

(%) 

23.02.01 

Удов Неудов 

1 Удовлетворены ли Вы созданной в 

техникуме электронной информационно-

образовательной средой? 

94 6 

2 Оцените удовлетворенность 

информационной наполненностью сайта? 

97 3 

3 Удовлетворены ли Вы возможностью 

прохождения курсов повышения 

квалификации, обучающих семинаров, 

стажировок и т.п.? 

97 3 

4 Удовлетворены ли Вы возможностью 

участия в научных семинарах, 

конференциях? 

100 0 

5 Удовлетворены ли Вы доступностью 

информации, касающейся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

100 0 

6 Удовлетворены ли Вы качеством 

аудиторий, вспомогательных помещений, 

учебных лабораторий и оборудования? 

87 13 

7 Удовлетворяет ли Вас качество 

библиотечного фонда, в т.ч. электронно-

библиотечные системы? 

100 0 

8 Удовлетворены ли Вы степенью 

доброжелательности, вежливости и 

тактичности со стороны членов 

администрации? 

100 0 

9 Удовлетворены ли Вы степенью 

доброжелательности, вежливости и 

тактичности со стороны Ваших коллег? 

96 4 

10 Удовлетворены ли Вы методической 

помощью, организованной в техникуме? 

100 0 

11 Удовлетворены ли Вы условиями для 

обмена опытом работы между 

педагогическими работниками? 

100 0 



12 Удовлетворены ли Вы условиями для 

занятия спортом на территории техникума? 

100 0 

 Итоговый показатель: 98 2 

 Количество педагогических работников, 

принявших участие в опросе (человек) 

30 

 

 

 

 

 

67%

27%

3% 3%

Удовлетворены ли Вы созданной в техникуме 

электронной информационно-образовательной 

средой?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

70%

27%

3% 0%

Оцените удовлетворенность информационной 

наполненностью сайта?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён



 

 

 

80%

17%

3% 0%

Удовлетворены ли Вы возможностью 

прохождения курсов повышения 

квалификации, обучающих семинаров, 

стажировок и т.п.?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

93%

7%
0% 0%

Удовлетворены ли Вы возможностью участия в 

научных семинарах, конференциях?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

80%

20%

0%0%

Удовлетворены ли Вы доступностью 

информации, касающейся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён



 

 

57%30%

13%
0%

Удовлетворены ли Вы качеством аудиторий, 

вспомогательных помещений, учебных 

лабораторий и оборудования?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

80%

20%

0%0%

Удовлетворяет ли Вас качество библиотечного 

фонда, в т.ч. электронно-библиотечные 

системы?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён



 

 

 

73%

27%

0%0%

Удовлетворены ли Вы степенью 

доброжелательности, вежливости и 

тактичности со стороны членов 

администрации?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

73%

23%

4%0%

Удовлетворены ли Вы степенью 

доброжелательности, вежливости и 

тактичности со стороны Ваших коллег?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

80%

20%

0%0%

Удовлетворены ли Вы методической помощью, 

организованной в техникуме?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён



 

 

77%

23%

0%0%

Удовлетворены ли Вы условиями для обмена 

опытом работы между педагогическими 

работниками?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён

83%

17%

0%0%

Удовлетворены ли Вы условиями для занятия 

спортом на территории техникума?

Удовлетворён

Скорее удовлетворён

Скорее не удовлетворён

Не удовлетворён


